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 درجه و بار مقاومتي 60 پالسه را به زاويه آتش 3نمودار ولتاژ خروجي يك يكسوساز سه فاز  -1

 .در يك دستگاه زماني نمودار جريان خط را نيز رسم كنيد. رسم كنيد

 پالسه را 6نمودار ولتاژ خروجي، جريان ورودي، ولتاژ خط و ولتاژ فاز يك يكسوساز سه فاز  -2
 . درجه در يك دستگاه رسم كنيد30تش با بار منبع جريان و زاويه آ

 . درجه تكرار كنيد60مسئله فوق را براي زاويه آتش  -3

 . عامل موجك ولتاژ خروجي و ضريب توان را محاسبه كنيد3 و 4در مسئله  -4

 پالسه ديودي يك بار موتوري را كه بصورت يك مقاومت و يك 6يك يكسو  ساز سه فاز  -5
 اهم مي 2 ولت و مقاومت موتور AC 380ولتاژ خط . منبع ولتاژ مدل مي شود تغذيه مي كند

 ولت باشد نمودار ولتاژ خروجي يكسوساز را 510اگر نيروي محركه داخلي موتور . باشد
 . خروجي را حساب كنيدDCدر اين حالت ولتاژ . رسم كنيد

 .در مسئله فوق جريان خط را رسم كنيد -6

 در حالت α پالسه با زاويه آتش  pرابطه عمومي متوسط ولتاژ خروجي را در يك يكسو ساز  -7
 .هدايت پيوسته بدست آوريد

 پالسه را 6نمودار ولتاژ خروجي، جريان ورودي، ولتاژ خط و ولتاژ فاز يك يكسوساز سه فاز  -8
 . درجه در يك دستگاه رسم كنيد150با بار منبع جريان و زاويه آتش 

له فوق توان حقيقي بار و منبع را بطور مستقل از هم بدست آورده و برگشت توان را در مسئ -9
 ).چرا؟(توجه كنيد كه جهت جريان بار ثابت است ولي توان به منبع بر مي گردد . نشان دهيد

 Simulink را با استفاده از نرم افزار 5تمرين ) : تحويل در كلاس تمرين( تمرين كامپيوتري  - 10
  . انجام دهيد

  


